11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2008 22:54:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2008 09:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/66893/answer/66894




YBaxaemas Jlroomuia! ITomBUXKHOCTE OeHCTBUTENIbHO cHUKeHa. Hago uckmouuts 31T
(momomHUTENBbHO, KpoMe BITY), BapuKoliene, ToOpMOHaJIbHbIE HAPYIIEHUS. 3a4aTe MOXKET ObITh

3aTpynHeHo. O6paTuTech B LIEHTP PEenpoayKLUuH, rie NpopecCuoHaIbHO 3aHUMAIOTCS TaKUMU
BOIIpOCaMU. YIauu.



